

ZAPISNIK

sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 15. studenoga 2023. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 17,00 sati.

NAZOČNI: Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribič, Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Vjeran Ježek, Robert Dukarić

ODSUTNI: Boris Šinko, Željko Šoštarić

Ostali nazočni: gradonačelnik Marijan Škvarić, Višnja Jalušić – Viša stručna savjetnica za prostorno uređenje Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije, novinari – sjeverni FM, radio Megaton, Dražen Hočurščak

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio sjednicu, pozdravio sve nazočne, osobito sve prisutne medije i gospođu Višnju Jalušić iz Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije koja će kasnije biti uključena u raspravu. Potom je obavijestio kako zbog tehničkih razloga neće biti prijenosa uživo i predložio Dnevni red kakav je dostavljen u materijalima, obzirom da predlagatelj i prisutni vijećnici nisu imali dodatnih prijedloga za izmjenom i dopunom, isti je dan na glasanje.

Glasovanjem je jednoglasno prihvaćen slijedeći

Dnevni red

1. Prihvaćanje zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Prijedlog Odluke o donošenju 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave
4. Prijedlog Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2023. godinu
5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2023. godinu
6. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Lepoglave za 2023. godinu
7. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
8. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu
9. Izvješće o utrošku sredstava proračunske zalihe za razdoblje rujan - listopad 2023. godine
10. Ostala pitanja

Ad. 1.

Zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave prihvaćen je jednoglasno bez primjedbi.

Ad.2.

U točki 2. Dnevnog reda uslijedila su pitanja i prijedlozi vijećnika te odgovori gradonačelnika Marijana Škvarića.

Pitanja vijećnika Zorislava Rodeka:

1. „Završena je sanacija cesta temeljem fondova solidarnosti. Sada je u tijeku novo uređenje lokalnih nerazvrstanih cesta. Kada će se završiti taj projekt?“
2. „I ove godine na dan Svih svetih na groblju Kamenica bio je problem gdje parkirati automobile. Postoji parkiralište pedesetak metara do grobne kuće koje nije uređeno. Da li Grad Lepoglava ima plan asfaltirati postojeće parkiralište i urediti prilaznu stazu od parkirališta do grobne kuće i u kojoj je fazi proširenje groblja u Kamenici?“

Odgovori gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Zaista još jedanput napominjem da smo u posljednjih 6 mjeseci proveli jedan veliki Program iz sredstava Fonda solidarnosti Europske unije u vrijednosti od 2 mil. eura, znači preko 15 mil. kuna koje se tiču 4 klizišta, Mosta i također 11 dionica ceste dužine 10 km na pograničnom području. To je završeno do kraja 6. mjeseca. Napravljeno je u roku i prema Planu kojega je donijelo Gradsko vijeće. Za asfaltiranje i uređenje naših lokalnih nerazvrstanih cesta imamo 7 dionica ukupne dužine 1.020 metara, ukupna vrijednost tih radova je 172.900 eura od toga, evo mogu reći, da smo dobili i dvije potpore; Ministarstva graditeljstva u iznosu od 35.000 eura i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 60.000 eura. To su dionice, po mjesnim odborima, MO Očura, zatim MO Purga, MO Kamenica; dvije dionice u Kameničkom Vrhovcu, MO Vulišinec, Viletinec – Šipuši i također dvije dionice u MO Ves. Radovi su već u pripremi i evo ovih dana je bio dogovor i obilazak te kontrola pa ja vjerujem da će saniranje samih tih dionica biti završeno u idućem tjednu ukoliko neće biti nekih težih vremenskih uvjeta.“
2. „Da, u pravu ste. Što se tiče groblja Kamenica, tu uvijek imamo određeni problem oko parkiranja, naročito kada su ili veći sprovodi ili blagdan Svi sveti. Ono što rješavamo, a to je da koristimo prije svega kontrolu dometa čime se postiže da ne dolaze svi automobili baš na samo groblje ili uz groblje. Jedan dio mogućnosti parkiranja je uz samo groblje, drugi dio je na prostoru u ulici kod Osnovne škole ili na onom širem području i treće ono što ste rekli na onom makadamski uređenom prostoru koje je također uz groblje. Već nekoliko godina razmatramo, problem je što je dio zemljišta u vlasništvu Župe Kamenica. Mi razgovaramo i sa Župom i sa Varaždinskom biskupijom. Nadalje, u Župu Kamenica došao je i novi župnik. Iskreno, sa njim smo opet pokrenuli rješavanje tog dijela imovinsko pravnih odnosa, što će omogućiti da Grad Lepoglava krene u razvoj projekt asfaltiranja parkirališta. Zahvaljujem i vlasniku te čestice koji je dopustio da Grad Lepoglava to uredi, sanira klizište koje je bilo na tom području i da smo mogli napraviti taj dio prilaza samom groblju i samom tom parkiralištu. Na neki način definirano je kako je sam vlasnik spreman tu česticu ustupiti u vlasništvo Grada Lepoglave, možemo i to onda koristiti kao jedan cjeloviti program uređenja parkirališta na području Kamenice. Drugi problem Kamenice je što ima sve manje mjesta na tom dijelu, tako da intenzivno pristupamo, a to smo evo i definirali Prostornim planom, također i Proračunom koji ćete dobiti na uvid, tj. već je dan nacrt na uvid. U tom kontekst, pokrenuli smo proceduru i idemo sa otkupom zemljišta, da i taj dio površine Groblja proširimo u skorije vrijeme, da nam se ne dogodi da neće više biti prostora za ukop. Svi ti projekti će se razvijati redovitim putem, naravno uz Fondove Europske unije i uz razumijevanje građana. Nadamo se uspješnom otkupu zemljišta da sve ove Programe koje smo si zacrtali uspješno i realiziramo.“

Pitanja vijećnice Štefice Erdec:

1. „Svakodnevno svjedočimo realizaciji EU projekata aglomeracije u općinama i gradovima diljem županije, a i cijele države. Kada će krenuti radovi na projektu aglomeracije u Lepoglavi? Prema Vašoj izjavi iz medija (Varaždinske vijesti, 03.05.2023. godine) graditi će se potpuno novi kanalizacijski sustav i sustav opskrbe pitkom vodom te se neće zadirati u lokalne vodovode. Također ste izjavili da je projekt u blokadi zbog nepostojanja dogovora između Ivkoma i Varkoma te da postoji problem ustavnih tužbi i donošenja nove Uredbe o uslužnim područjima. Pri kraju smo godine, što se u međuvremenu poduzelo da kao građani ne budemo taoci politike već da vidimo napredak i na našem području?“
2. „Svi vijećnici su upoznati sa učestalim zahtjevima za pristup informacijama koje Gradu, TKIC-u i Dječjem vrtiću podnosi isti podnositelj već duže vrijeme. Iz tih zahtjeva je vidljivo da podnositelj raspolaže s puno informacija s kojima mi kao vijećnici ne raspolažemo, a kada ih vidimo u tim zahtjevima, zapravo je čudno da nitko ne inzistira na objašnjenjima. Kroz te zahtjeve smo upoznati s time da se učestalo koriste usluge vanjskih pružatelja (npr. knjigovodstvene usluge, pravne usluge, postupci javne nabave) i to sve puno košta – nemaju li Grad i TKIC zaposlenike koji bi obrađivali navedeno u sklopu svog radnog mjesta?“

Odgovori gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Aglomeracija Lepoglava; dugi niz godina pričamo o tome, ali ste upoznati svi vi da je Grad Lepoglava ono što se veli, žrtva jednog sukoba i problematike rješavanja svih onih aktivnosti između Grada Ivanca,

Grada Varaždina, Varkoma, Ivkoma te Hrvatskih voda. Da bi se Aglomeracija provela ona mora biti u skladu sa Zakonom, a Zakon govori prije svega o vodama na način da na području aglomeracije ne može biti više od jednog uslužnog područja i dobavatelja. Na našem području aglomeracija koja je definirana, ona je definirana jednim stručnim pregledom obuhvaća oko 5.000 jedinica korisnika od naselja Čret pa sve do Kameničkog Vrhovca. Problem je da na tom području mi imamo dva dobavatelja, to je Ivkom koji ima sjeverno od Bednje uslužno područje za dobavu vode i južno od rijeke Bednje ima Varkom, odnosno Centar Lepoglave već dugi niz godina od 2007. godine i naravno tu su prisutni mnogi lokalni vodovodi. Zbog toga Grad Lepoglava nije mogao pokrenuti Program Aglomeracije, odnosno nije mogao ući u taj Program jer ti uvjeti nisu bili zadovoljeni. Vlada RH-a, to vam napominjem, ne Marijan Škvarić, gradonačelnik Grada Lepoglave kao što tvrde neki vijećnici koji nisu prisutni, a i kako je objavljeno na web stranici Grada Ivanca, je donijela Odluku da cijela županija bude jedno uslužno područje i na tom uslužnom području dobavatelj bude Varkom. Na temelju te prve Odluke Grad Ivanec je pokrenuo ustavnu tužbu osporavajući takovu Odluku i dok se ta Ustavna tužba nije riješila nije se moglo krenuti dalje u Program izgradnje, odnosno provedbu projekta Aglomeracija Lepoglave. I drugi puta je Vlada RH-a, opet ne Marijan Škvarić, Gradonačelnik grada Lepoglave, donijela istovrsnu odluku kao i prvi put, a to je da cijela Varaždinska županija bude jedno uslužno područje i da također Varkom u tom kontekstu bude nositelj tog uslužnog područja. To je omogućilo da u tom trenutku smo krenuli u daljnje razvijanje Projekta izrade Projekta i studije za aglomeraciju Lepoglave. Za razliku od mnogih drugih kolega kao što ste primijetili gdje su već oni dvije, tri, četiri godine u tom sustavu jer nisu bili blokirani kao što je bila Grad Lepoglava i mi smo sad u fazi da je već pri kraju izrada Projektne dokumentacije i da početkom iduće godine bi trebali dobiti i Građevinsku dozvolu za taj cjelokupni projekt te bi se krenulo na raspisivanje natječaja za izvođenje radova u tom dijelu. Ono što ću posebno naglasiti, a to je da je Projekt rađeni na način, obuhvaća aglomeracije velikim dijelom kanalizacije, znači svako domaćinstvo mora imati mogućnost priključka na kanalizaciju, a vodoopskrba će se riješiti na način da opet cijelo područje bude tako projektirano, izvedeno da se radi kompletno novi vodoopskrbni sustav na cijelom tom području. Govorim od Čreta do Kameničkog Vrhovca. Tu ne ulazi područje lokalnih vodovoda, zato jer su oni po svom tretmanu Udruge, na što oni koji imaju preko 50 korisnika i oni će taj dio svog statusa rješavati temeljem zakonskih odrednica. Ja više puta govorim kao Gradonačelnik, nama i meni kao Gradonačelniku i Vama kao vijećnicima, a i svima ostalima da se trebamo samo pridržavati zakona, ma kakav god on bio. Slaže se netko s tim ili ne. Dok god se on ne promijeni mi se moramo prilagoditi i pridržavati njega u tom kontekstu.

Dezinformacije da će netko nekome uzeti vodu ne stoji zato što je činjenica da u ovom području, mi koji smo na Varkomu, Centar Lepoglave, više od 30 godina pijemo tu istu vodu i veliki dio Varaždinske županije i sam Grad Varaždina, ali i velik dio našeg susjednog Grada Ivanca, skoro polovica grada još uvijek ima Varkomovu vodu. Imat ćemo distribuciju i dobavu vode sa Šumija, odnosno sa Ivanščice. To mogu garantirati, a i borit ću se za to da Varkom kao uslužni dobavatelj to bude isposlovao. Treće, ono što sam rekao, ne miješam se, nemam nikakve ingerencije u lokalne vodovode, oni će si sami u tom kontekstu rješavati svoj pravni status. To su činjenice koje ja govorim godinama, nažalost i referendum, i objave i izjave ne stoje nikome na čast. Ja se nadam, da će svi ovi uvjeti koji se tiču dijela provođenja aglomeracije da će ostati na istoj razini kao što su bili za ove kolege koji to provode da se uvijeti nažalost zbog tako dugog čekanja i odugovlačenja neće promijeniti. Duboko se nadam da neće ići na našu štetu da ćemo morati više plaćati, veće sufinanciranje u tom dijelu. Nemam te informacije, vidjet ćemo iduće godine jer ovaj dio programa iz kojeg se to financira je završeni. Da li će još biti prostora da uđemo i mi u to ili će Vlada pronaći neki novi sustav financiranja to Vam ne mogu reći, ali aglomeracija Lepoglave krenula je dalje zbog ovakvih zakonskih osnova koje smo donijeli."

2. „Na drugo pitanje dostavit ću Vam pisani odgovor.“

Pitanja vijećnika Milana Pavlekovića:

1. „Grad Lepoglava je dobio potporu od Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za prijavljeni projekt „Energetska obnova zgrade DVD-e Višnjica“. Kad će početi provođenje tog projekta i ima li se u planu ulaganja u ostale DVD-e na području grada Lepoglave?“
2. „Primjećujemo u zadnje vrijeme da ljudi spaljuju neke materijale naročito u ruralnim područjima. Ima li grad podatke što se spaljuje i što se smije spaljivati?“

Odgovori gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Da, na ovo prvo pitanje mogu reći da je Grad Lepoglava okrenut ulaganju u razvoj vatrogasnih društava, vatrogastva u cjelini, zaista vatrogascima za njihov rad na principu dobrovoljnosti možemo skinuti kapu i reći im hvala. Grad već dugi niz vremena, ja kao Gradonačelnik prepoznajem njihove aktivnosti i Vijeće to podržava, ulažemo u razvoj vatrogastva. Ovo je sad ovaj dio Projekta, jedna od faza koja obuhvaća ne samo ulaganje u vatrogastvo nego i obuhvaća zaštitu okoliša kroz povećanje energetske učinkovitosti. Na prijavljeni projekt, nažalost moram reći, čekali smo nekoliko godina da je Ministarstvo, odnosno Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost otvorilo taj Program, mi smo se prijavili s tim Projektom i uspješno smo realizirali, tj. dobili taj projekt. Ukupna vrijednost projekta je 535.000 eura, od toga je sufinanciranje 222.000 eura, što čini 41% ukupnog iznosa. S tim Projektom bi riješili objekt koji bi bio namijenjen za potrebe vatrogastva, ali izmjenom krovišta, fasade, stolarije, ugradnja dizalica toplina, pojačanja samog tog objekta od potresa, izgradnje jedne punionice na električnu energiju odnosilo bi se na drugi projekt koji bi bio ne samo za vatrogasce, već za cijeli taj kraj itekako sadržajno osposobljeni za korištenje u svim razinama, po svim uvjetima. Ulažemo na sve objekte DVD-ova. Za tjedan dana će biti raspisani novi natječaj za izgradnju Vatrogasnog doma u Kamenici i čekamo od strane Ministarstva. Govori se o tome da će Vatrogasna zajednica RH-a dobiti sredstva i pokrenuti jedan veliki natječaj za izgradnju vatrogasnih domova na području RH-a gdje bi onda s tim projektom, koji imamo gotov, prijavili Centar za vatrogastvo za DVD Lepoglavu. Mišljenja sam da ako treba, da krenemo sa svim tim projektima jednoznačno, kada vidimo udio potpora zamolit ću vas kao vijećnike da krenemo u jedno zaduženje da se uzme kredit kojim bi jednokratno sva tri vatrogasna doma i centar mogli napraviti i dati vatrogascima na korištenje, a na korist svima nama na području grada Lepoglave. To su aktivnosti koje smo planirali, a dodatno ćemo to obrazložiti u prijedlogu Proračuna za iduće tri godine.“
2. „Primijetili ste da kada malo šećemo i vozimo se kroz Lepoglavu ima puno dima, ko da indijanci spaljuju nešto i tu sam dao nalog svojim stručnim službama da vidimo što je to. Ono što je generalno definirano zakonom da spaljivanjem na toj razini naročito bio mase nije dozvoljeno, mi smo ove godine uspjeli i zahvaljujem tu građanima da su prepoznali važnost toga. Dali smo prostor na sportskom centru koji je bio pod kontrolom da si građani mogli taj dio bio mase; granje i ostalih poljoprivrednih otpadaka deponirati, to smo odvezli i ono što je najbitnije to nam je ušlo u količinu odvojnog otpada. Ono što također Zakon o rudinama i o poljoprivrednim površinama da se može eventualno dozvoliti spaljivanje gdje utvrdi bolest, zaraza da se može s tim sanirati, ali to se mora opet preko poljoprivrednog inspektora definirati. Bojim se, ono što je najgore da su takva spaljivanja, onih prije svega otpada i smeća koji nije dozvoljeni; ne govorim o papiru, plastici i nekim drugim materijalima. To dozvoljeno nije i molim građane da to ne rade. Baš zbog toga što imamo mogućnosti odvajanja otpada na kućnom pragu. Sve te frakcije koje imamo, od plastike, stakla, papira, tekstila, metala imamo mogućnost zbrinjavanja na kućnom pragu, također i preko pokretnog reciklažnog dvorišta koje je trenutno u obilasku cijelog područja Lepoglave. Imamo i lakove, ulja i slične stvari možemo sve to zbrinuti. Komunalni redar će i dalje obilaziti to područje, vidjet ćemo na licu mjesta, najčešće netko to spali i ostavi, srećom što nije došlo do većih požara, da se to više ne dešava nego da u tom kontekstu svatko ima mogućnosti zbrinjavanja. Ako je to otpad, to se ne smije, a što se tiče bio mase, imamo prostor gdje se može odlagati uz najavu na Gradsku upravu.“

Pitanje vijećnice Marije Ribić:

1. „Projekt „ZAŽELI“ koji se provodio u gradu Lepoglavi pokazao se je veoma uspješan zbog svojih ciljeva i to prije svega brige i skrbi za naše potrebite osobe starije životne dobi i omogućavanje zapošljavanja žena kao gerentodomačice. U kojoj je fazi provođenje tog projekta i kako da i dalje bivše korisnice koriste usluge gerentodomačice?“

Odgovor gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Slažem se sa Vašom tvrdnjom da je projekt „ZAŽELI“ itekako koristan, prije svega za osobe starije životne dobi i to osobe koje su potrebite za određene usluge i sadržaje. Korisno je za korisnike, a naravno itekako je benefit i vrijednost za žene starije životne dobi koje putem zaposlenja u tom dijelu mogu biti na području rada. Završile su već dvije faze projekta, za treću je raspisani natječaj, razlika u odnosu na ranije što smo

se samostalno kao Grad Lepoglava prijavljivali na taj projekt. U ovom trenutku smo mi partneri, a nositelj je Crveni križ Varaždinske županije. Rezultata još uvijek nema, ali čujemo da se intenzivno analiziraju u resornom Ministarstvu, vjerujem da će do kraja mjeseca biti rezultati i ono koliko imamo prijava, nekih 10-tak gerentodomaćica s područja grada Lepoglave je prijavljeno u tom projektu. Vjerujem da ćemo ostvariti tu mogućnost zapošljavanja i provođenja projekta. Naravno, biti će raspisani natječaj kada se odobre sredstva. Ono što je bitno da u tom dijelu prijelaznog razdoblja između završetka prethodnog i početka novog projekta „ZAŽELI“ Lepoglava ima jedna od rijetkih, mi financiramo jednu gerentodomaćicu koja je dio Crvenog križa Varaždinske županije i ona za to vrijeme obilazi one najpotrebitije koji jesu i na usluzi je donošenja lijekova i drugih potreština. Ako treba nekome hitno neka se jave ili Crvenom križu Varaždinske županije ili Gradskoj upravi, naći ćemo način da pomognemo. Ja vjerujem da kroz mjesec dana, nakon odobrenja projekta, svi ovi korisnici; preko 50-tak će i dalje će imati uslugu gerentodomaćice. Nadodajući kako projekt ovaj puta traje tri godine u odnosu na dosadašnjih godinu dana.“

Pitanja vijećnika Maria Galineca:

1. „Kakva je trenutna situacija s izradom troškovnika za asfaltiranje nerazvrstanih cesta, s obzirom da se na isto pitanje ranije odgovorilo da se troškovnici ne izrađuju zbog divljanja cijena asfalta na tržištu?“
2. „Da li ste i u kojoj mjeri upućeni u situaciju s klizištem koje se otvorilo na kućnom broju 39a u Donjoj Višnjici (Lončareki), te koji su daljnji postupci sanacije po tom pitanju s obzirom da se radi o obiteljskoj kući?“

Odgovori gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „U vezi troškovnika vidjeli ste danas imamo na Dnevnom redu prihvaćanje Programa za asfaltiranje lokalnih nerazvrstanih cesta. U dogovoru sa Mjesnim odborima ćemo intenzivirati da za taj dio zahtjeva koji su predstavljeni Gradu bude troškovnički kvalitetno obrađeno da možemo dati ugovore i da taj dio aktivnosti i radova može biti napravljen iduće godine za sam dio asfaltiranja. Sa ovim Programom imamo samo dvije dionice koje su se u proteklih godinu dana uplatile, ne vjerujem da je tu manja zainteresiranost u odnosu na ranije. Bilo je određenih problema u tom kontekstu, u realizaciji i svemu, evo sad u dogovoru sa Mjesnim odborima već smo odradili taj dio. Iduće godine dat ćemo ugovore van tako da građani mogu platiti te se može krenuti sa asfaltiranjem.“
2. „Po pitanju klizišta, veliki je to problem ruralnog područja, osobito brdsko planinskog područja. Ono što smo poduzeli ove godine, završili smo 4 velika klizišta i taman u 5. i 6. mj. uslijed onih velikih nepogoda otvorilo nam se pet novih klizišta i to tri klizišta na području Višnjice; dva u Gornjoj Višnjici i na području Zlogonje te jedno na području mjesnog odbora Ves i mjesnog odbora Očura. Za ova tri klizišta na području Višnjice, Gornja Višnjica Jakobi, zatim Višnjička Ves i Jurenci, imamo projektnu dokumentaciju i mi sad intenzivno tražimo mogućnosti sufinanciranja tih klizišta, 500.000 eura u osnovnom troškovniku. Tu smo uključili Hrvatske vode koje su izjavile, odnosno odradile namjeru te ćemo u rebalans uključiti njihov program. Za razliku od toga što je iz Fonda solidarnosti bilo pokrivo 100%, u ovom trenutku Hrvatske vode imaju mogućnost sufinanciranja 60% ili 70%, ostatak mora sufinancirati Grad Lepoglava. Ovo što sam također iznijeli da je došlo do novog klizišta, službe su izašle van. Moramo tu napraviti Projekt sanacije tog klizišta i što prije prionuti sa izgradnjom. Klizišta su problematična jer je to veliki investicijski zahvat, financijski, tehnološki dosta opsežan i jednom greškom možemo učiniti još više štete. Zajedno s Vama, kao Mjesnim odborima predlažem da već ovih dana, ako još nije, pozvat ćemo projektanta da uvidi situaciju i da što prije pokrenemo izradu troškovnika da možemo opet se uključiti u taj Program. Program smo dali Varaždinskoj županiji, Župan je iznio namjeru da nam u tom dijelu pomogne i vjerujem da ako bude da ćemo organizirati dolazak Ministra i Ministarstva jer evo ovo područje je zaista problematično.“

Pitanje vijećnice Ana Marije Čelig:

1. „Nekolicina građana iz područja Donje Višnjice se požalila vezano za divlje svinje. Naime, kažu da se sve više približavaju na djelu čestica oko OŠ na Višnjici i da su iz tog razloga zabrinuti zbog djece. Što možemo i koga kontaktirati vezano za taj dio, jer ne znam koliko su lovci nadležni za takove stvari?“

Odgovor gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Nažalost, svjedoci smo da nam sve više divljih životinja se sve više približava naseljima, tu govorimo prije svega o divljim svinjama, tu su i sme te lisice koje isto imamo u centru Lepoglave. Moram spomenuti, da smo problem dolaska lisica riješili na način da postoji projekt uklanjanja divljih životinja uz dogovor sa lovcima i također sa Policijskom upravom iz Ivanca i mi izazivamo te životinje i za sad uspješno rješavamo. Divlje svinje koje jesu, razgovarao sam sa lovcima, moraju se poduzimati neke druge mjere koje bi te divlje svinje zadržale u područjima staništa, tj. šumama. Ono što je Grad Lepoglava napravio, sufinancirao je hranilišta koja su se postavila, lovci su ih sami nabavili na 10-tak koji su postavljeni po šumama tako da se divlje svinje zadržavaju na tim područjima. One čine veliku štetu poljoprivrednim usjevima koje Grad Lepoglava dao također, ali nažalost generalnog rješenja ja ne vidim, ali tražit ćemo mišljenje lovaca, resornog Ministarstva poljoprivrede, obzirom da je to problem u cijeloj Hrvatskoj. Ono što ste rekla da bi mogli doći blizu mjesta gdje su djeca, dječjeg vrtića, osnovne škole da se ne dogodi na neki način veći dio problematike. Morat ćemo napraviti jedan širi sastanak zajedno sa stručno ekipiranim ljudima, to su lovci, tražit ćemo i inspektore od strane županije i državne razine da to dodatno upozorimo i nađemo neko rješenje i to što prije. Hvala Vam na upozorenju!“

Pitanja vijećnika Vjerana Ježeka:

1. „Vezano za produženi boravak djece u Osnovnoj školi , na stranicama Osnovne škole Ante Starčević iz Lepoglave stoji citiram: „Produženi boravak financira Grad Lepoglava (10 mjeseci), Varaždinska županija (2 mjeseca), a učenicima je osiguran topli obrok, tjelesna aktivnost i redovito učenje i rješavanje školskih obaveza.“ Nekolicina roditelja čija djeca polaze produženi boravak, obavijestili su me o tome da oni sami, znači roditelji mjesečno plaćaju dnevni boravak za svoju djecu. Po dobivenim informacijama iz tajništva te iste škole, roditelji plaćaju mjesečno 46,45 € po djetetu, a županija 13,27 € po djetetu. Ujedno informacija je da Grad financira jednu osobu koja radi s djecom u tom produženom boravku. Ukoliko je pak istina, da roditelji financiraju ili sufinanciraju dnevni boravak, suprotno onome zapravo što piše na službenim stranicama škole, molim Vas da pozovete roditelje čija djeca pohađaju dnevni boravak, kako bi ste im isplatit uplaćena sredstva natrag jer je kontradiktorno onome što piše na stranicama škole, te ukoliko i dalje moraju plaćati roditelji sami da se na web stranicama Osnovne škole stavi točna informacijama. Vas molim da me o toj radnji i pismeno obavijestite. Također, molim Vas u pismenom odgovoru koliko Grad mjesečno, odnosno na razini školske godine plaća osobu za produženi boravak?“
2. „U ovoj zgradi Domu kulture u kojoj trenutno imamo Gradsko vijeće, nazivom TKIC d.o.o., velik dio građani koji su svjesni da je to tvrtka za korupciju i pranje novca upozorava me opetovano na brdo propusta i neformalnosti spomenute tvrtke. Da bude još žalosnije, Dom kulture kao i kulturu u Lepoglavi s kojom se Vi, Gradonačelnice, s ponosom hvalite, vode wanna be umjetnici, hotelijeri i bodi bilderi. Njihova stručnost, kompetentnost i znanje se vide iz priloženog, u njihovim uspjesima i nastojanjima. Toliko o „Gradu kulture“. Zanima me, Gradonačelnice, zašto se mnogi podaci o poslovanju TKIC-a d.o.o. taje od javnosti, koji je smisao odbijanja zahtjeva koji Vam se postavljaju, a jasno i nedvosmisleno ukazuju na nepravilnosti, zašto imate nesposobnog čovjeka na mjestu direktora TKIC-a ili pak skriva kriminal zajedno sa Vama, te zašto još nije smijenjen direktor radi niza nepravilnosti, znajući čak da je pod kaznenom odgovornošću potpisao znanje engleskog jezika, koje nitko od nadležnih institucija nije provjerio, pa smo na jednom od vijeća uvidjeli da dotični ne zna niti E od engleskog.“

Odgovor gradonačelnika Marijana Škvarića:

„Odgovor na pitanja ćete dobiti u pisanom obliku.

Ukoliko imate bilo kakve dokaze, imate pravnu regulativu dokazivanja istih, a ne iskazivanje ispraznih priča. TKIC je trgovačko društvo, direktor je u tom kontekstu definirani, ima svoja ovlaštena i odgovornosti. Koliko znam i imam uvida, raspisani je Javni natječaj i svi sposobni, kreativni ljudi su se mogli javiti na natječaj. Dokazati punu kvalitetu, sadržaja i sposobnosti da nešto vode, ja ih pozivam da prate natječaje i javite se i stvorit ćemo jednu divnu sredinu, sadržajnu u Gradu Lepoglavi.“

Vijećnik Vjeran Ježek nadovezao se kratko na rečeno:

„Znate što je zapravo Majka mudrosti, gospodine Gradonačelnice, često spominjete u intervjuima da li je to televizija, da li su to novine, da li su to radio emisije, kako u Dalmaciji jako puno novaca ide u nekim drugim mjestima s kojima vi niste sretni. Ali Dalmatinci imaju jednu jako interesantnu izjavi, znate li kako ona ide: „Daj materi dite“. Tu izreku vi ne znate razumjeti niti ju ne možete razumjeti i to mi je jako žao. Jednog dana kada ćete to razumjeti, Lepoglava će procvasti.“

Pitanje vijećnice Željke Paska:

1. „Prošlo je već više mjeseci od kad smo postavili pitanje i inicirali intenzivnije uključivanje Grada u rješavanje problema na Sportskom centru, posebno u dijelu u kojem boravi jedna od najvećih i najstarijih udruga u Lepoglavi – ona Odreda izviđača Lepoglave. Grad se svojedobno potrudio dobiti titulu Grada prijatelja izviđača, ali stanje objekta kroz koji djeca i mladi moraju prolaziti kako bi došli do prostorija Odreda izuzetno je loše i sve opasnije. Mora li se zaista nekome nešto dogoditi kako bi se situacija počela konačno rješavati? Nagomilani kontejneri pored dječjih igrala i devastirani prostor nikome ne idu na čast, a aktivisti i volonteri Odreda usprkos tome ispunjavaju svoju misiju u Lepoglavi. Molim da se hitno pokrene sanacija objekta i počnu rješavati problemi na Sportskom centru.“

Odgovor gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Stanje na sportskom centru nije od danas, nije od jučer nego je zaista već dugi niz godina. Ne znam da li se Vi sjećate, ali ja se sjećam, taj Sportski centar je bio uređeni, bio je sa parketima i lusterima i zaista smo mogli biti ponosni. Naslijedio sam ga kao gradonačelnik, devastiranog potpuno i kompletni Sportski centar. Tko je to napravio, zašto je to dopustio, neću ulaziti u taj dio. To smo naslijedili i ja i moji četiri prijašnji gradonačelnici, odnosno načelnici. Ako ste primijetili, Grad Lepoglava u ovih nekoliko godina intenzivno u tom dijelu će pristupiti sanaciji Sportskog centra, jer prioriteta koje smo do sad odrađivali su bili oni koji su bili životniji. Najprije komunalna infrastruktura. Trebali smo napraviti u gradu na stotinjak kilometara ceste, nogostupa, javne rasvjete i ostale komunalne infrastrukture onda smo se malo okrenuli tom kontekstu da smo i ovu društvenu infrastrukturu, što se tiče društvenih domova, vatrogasnih domova, a posebno sam ponosan na to da smo puno uložili u izgradnju Dječjih vrtića, mi danas nemamo listu čekanja, jedni od rijetkih. Da bi sad ipak u tom dijelu bilo prioritet ulaganje i u sportski centar. Dali smo velika sredstva gdje smo uredili glavni sportski teren, ako ste primijetili sada se financira ogradna, napravili smo Fitnes na otvorenom, vidjet ćete da smo dali prijedlog da se iduće godine radi po projektima kompletne rasvjete sportskog centra, također i staze koje se trebaju urediti na dva pomoćna terena koja još trebamo urediti, atletsku stazu, tribine treba urediti u tom dijelu i dok to računate to vam je također na nekoliko milijuna eura. Objekt je sam za sebe posebna priča, mi smo unutra uredili svlačionice i pitanje dali ćemo paralelno s uređenjem tog objekta dobiti nešto ili ćemo ga pokušati opet u cjelini napraviti da ima onaj sadržaj koji treba. Ići ćemo malo sredinom jednog i drugog tog stava tako da idućih godina moramo tamo urediti sanitarni čvor, da svi koji dolaze na Sportski centar mogu imati sanitarni čvor. A ovo što se tiče udruga u tom dijelu, razgovor sa Udrugom izviđača, ja im zahvaljujem, ne samo zato što oni aktivno djeluju, Grad ih uvijek subvencionira, pomaže njihov rad. Da smo im omogućili prostor koji siguran sam nije adekvatan, mi u budućnosti moramo tražiti nove druge prostore da možemo udruge smjestiti za njihov rad i djelovanje i da taj dio treba puno posla da to radi. Oni su sami uredili onaj prostor, takav je bio i dogovor. Ovo što još imaju te kontejnere tamo, oni negdje biti moraju, ja sam dao nalog da ih presele. Već su se nekoliko puta najavili na razgovor, ja sam u kontaktu s njima i vjerujte mi da ću pokušati naći neko kvalitetno rješenje, ali tu u tom dijelu moraju i oni nama pomoći.“

Pitanja vijećnika Hrvoje Kovača

1. „Svakako je dobra vijest kako se nakon desetak godina konačno počeka raspetljivati saga o širokopojasnom, u narodu kolokvijalno nazivanom super brzom internetu. No, informacije koje dolaze do javnosti vrlo su štire. Zanima me u kojoj je fazi taj projekt te je li njime obuhvaćeno cijelo područje grada,

kada građani mogu očekivati prve mogućnosti za priključke i hoće li cijena usluge biti prihvatljiva? Kakva je uloga Grada u definiranju usluge super brzog Interneta za građane?"

2. „Prema prijedlogu Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske koji je već u saborskoj proceduri, proizlazi kako će se njegovim donošenjem upravljanje građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem u vlasništvu Države prepustiti na upravljanje županijama, gradovima sjedištima županija i velikim gradovima. Lepoglava je izuzeta iz te odredbe usprkos velikoj kvadraturi državnih objekata koji narušavaju vizuru grada i gomilaju komunalne probleme. Ima li Grad plan ili strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom Grada kojom se bi se nastojalo doskočiti nebrizi za te objekte? Što očekivati u budućnosti od tog neiskorištenog infrastrukturnog potencijala?"

Odgovori gradonačelnika Marijana Škvarića:

1. „Širokopojasni Internet, po tom pitanju nema nikakve dezinformacije ili nejasnoća ono što je poznato, a to je da je Grad Lepoglava kao partner zajedno s Donjom Voćom bio u jednom Projektu za izgradnju tog širokopojasnog interneta. Nositelj je bio Donja Voća, koja je istupila iz tog Projekta. U dogovoru sa ostalim kolegama, Grad Lepoglava je napravio novi Projekt po drugom modelu, gdje je Grad Lepoglava nositelj projekta, uz općine Bednja, Klenovnik, Donju Voću, Vinicu i Cesticu. Napravljena je studija, koja je uspješno prošla sve evaluacije gdje smo dokazali da je ovo bilo područje koje ima manji broj priključaka interneta, pogranično područje i općine Bednje, Višnjice, Voće ima jako slabe mogućnosti pristupa internetu. Znači da Internet, odnosno i brzina tog interneta je od strateške i razvojne važnosti, da diže potencijal ulaganja i samog tog kraja itekako na veću razinu. To je digitalna infrastruktura 22. stoljeća. Ono što je uspješno definirano, a to je da je studija prihvaćena i obuhvaćena u Programu i planu razvoja digitalne infrastrukture, odnosno širokopojasnog interneta. Raspisani je natječaj od strane Ministarstva gospodarstva gdje je uključeno i naše područje koje sam spomenuo. Na to, javilo se nekoliko telekomunikacijskih poduzeća i najpovoljnije uvjete je dala jedno telekomunikacijsko poduzeće iz Francuske gdje od 22 takva područja u Hrvatskoj, skoro 16 područja je za to što je dalo najpovoljnije ponude, dobilo to telekomunikacijsko poduzeće iz Francuske. Ono što je bilo slijedeće da na Odluku resornog ministarstva do petka prošli tjedan je bio rok prava na žalbu i nakon toga ja vjerujem da sve te stvari, još nemam tu informaciju, još je prerano, ali da nakon toga Grad Lepoglava kao nositelj tog Projekta zajedno sa partnerima potpisujemo Ugovor za izgradnju širokopojasnog interneta da svako domaćinstvo na području grada Lepoglave, a i svih općina partnera treba dobiti mogućnost priključaka preko brzog interneta odnosno optičkog kabela. Sve to zajedno ugovori bi trebali biti potpisani do kraja godine, a do 2025. godine trebali bi biti završeni svi ti radovi. Koliko će biti priključak na takav Internet naravno odredit će tržište, ali izvođač će dobiti 50%, u ovom sad slučaju da nešto krivo ne velim, sufinanciranje od strane države. Mi više ne trebamo imati nikakva financijska učešća u tome, niti održavanje niti provođenje. Da će sam dobavatelj, odnosno pružatelj usluga imati što nižu cijenu tako da svi naši građani se mogu priključiti i koristiti takvu uslugu u toj razini. Ja vjerujem da ćemo do kraja ove godine i uspješno pristupiti provođenju tog Projekta PRŠI.“
2. „Da, upoznati ste jako dobro, jer ste bili zamjenik u dva mandata koje stvari Grad Lepoglava je provodio i radio. To što imamo to smo naslijedili, nije Grad Lepoglava doveo do toga da nam skoro 6% površine na području grada Lepoglave bude u državnom vlasništvu, zahvaljujući ustanovi Kaznionica u Lepoglavi, koja je taj dio gdje je bila Kaznionica sve prenijela ispred Ministarstva pravosuđa, Ministarstvu graditeljstva, prostornog uređenja i državne imovine. Nismo niti mi krivi da imamo veliki dio površine u vlasništvu Varaždinske biskupije; Samostan, Crkva. Grad je vlasnik manjeg dijela površine, a odgovornost je naravno, na Gradonačelniku i na Gradu Lepoglavi. Već sam pet mandata u tom dijelu i zaista moram priznati da sam uporan i tvrdoglav, ali to je sustav koji u ovom dijelu osim nekih sporadičnih stvari nismo uspjeli sa tim Ministarstvom dogovoriti. Po zadnjoj informaciji, samo Ministarstvo rješava preko 30.-tak tisuća Zahtjeva za rješavanje društvenog rješavanja u tom kontekstu. Znači, na području Grada Lepoglave imamo problem sa svim parkovnim površinama, to znate, nijedan park nije u vlasništvu Grada, sve je državno. Svi ovi objekti u ulici Hrv. Pavlina su u vlasništvu države, odnosno Kaznionice koja je upravljala tim objektima, tim zgradama pa ih je u takvom stanju i prepustila Državi, koja se još manje brine o tome. Imamo skoro 40.-tak garaža na području koje ne zna se tko je vlasnik, niti tko to upravlja niti čime. To je državno, ona bi trebala to dati u prodaju, u najam, bilo koju razinu. Imamo i kuću, vilu koju evo sinoć sam bio na otvaranju Memorijalnog centra u Ivancu za branitelje, gdje je Županija dala prostor Crvenog križa Ivanca, branitelji su si uredili, znači, ne branitelji Ivanca, nego branitelji cijelog bivšeg područja Općine

Ivanec. Uz prostore za njihovo djelovanje, a mi smo to mogli dobiti prije 5 godina, gdje je Ministar branitelj Medved direktno rekao da će se potruditi da to preuzme Ministarstvo branitelj i da će tu napraviti također Centar za branitelje. Nije se uspjelo ništa od toga, Ministarstvo samo po sebi ništa i ono što je najbitnije i ono što je najteža situacija, mi već dvije godine čekamo za POS koji smo pokrenuli. Imamo liste koje su se mlade obitelji javile da to isto Ministarstvo državne imovine da tu česticu u Ulici Alojzije Stepinca istom tom Ministarstvu Agenciji APN-u da može pokrenuti proceduru izrade projektne dokumentacije izgradnje POS zgrada po tom modelu. Dvije godine Ministarstvo unutar sebe, APN je pokazao 8 požurnica, osobno sam bio ove godine i kod Ministra i kod Državne tajnice, ali pomaka ljudi nema. I sad je pitanje, što tu napraviti? Ove zakonske odrednice koje ste spomenuli, može puno toga riješiti i ništa. Govori o tome da će Vlada prenijeti Državnu imovinu do nekih 1 mil. eura vrijednosti na županijsku razinu i onda će Županija biti ta koja će svojim odlukama tu državnu imovinu moći dati dalje gradovima i općinama. Ja osobno ne vidim kao Gradonačelnik tu nikakvu korist, zašto se ne bi direktno sva ta imovina Odlukom prebacila na onoga gdje je ta imovina realno i funkcionira na direktne gradove i općine, a ne županije. Opet će to biti procedura koja će trajati nekoliko godina, vjerujem da će Župan imati više smisla za to. I stvari su tu velikim problemima. Ono što ste vi svjesni da od iduće godine otvara se puno Fondova i projekata iz omotnice 2021.-2027., osnov su imovinskopравни odnosi. Mi ne možemo ništa više ulagati dok ne riješimo da nešto radimo na onome što je u vlasništvu Grada Lepoglave. Ja ću se i dalje truditi, tu pozivam i vas, predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da svim tim mogućnostima koje jesmo da izvršimo pritisak i da se taj dio vlasništva koje je, Lepoglava koja je jedan od specifičnih, slušam svoje kolege, nitko nema takvu situaciju na svom području kao što je ima Grad Lepoglava."

Ad. 3.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Prostorni plan jedan je od temeljnih dokumenata kojim definiramo vrstu i korištenje te namjenu prostora. Njihovim donošenjem biti će omogućen razvoj Grada u svim segmentima, kako u komunalnom, infrastrukturnom i gospodarskom dijelu. U Prijedlogu 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja uvaženi su prijedlozi građana, a najčešće se traži prijenos iz poljoprivrednog u građevinsko zemljište te za potrebe naše poduzetničke zone, gdje smo definirali da cijeli taj dio zone čini jednu cjelinu i da može biti i uslužna i industrijska zona, obzirom da je do sada taj dio bio razdvojen. Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije kreator je 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave. Savjetnica Višnja Jalušić iz Zavoda ukratko će nam obrazložiti donošenje Odluke 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Lepoglave.“

Višnja Jalušić iz Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije:

„Donošenjem Odluke o izradi u srpnju 2021. godine, pokrenut je postupak izrade 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana, koji se izrađuje u skladu sa Zakonom o komunalnom uređenju i on ima nekakve svoje faze koje se moraju odraditi. Počevši od donošenja Odluke o izradi, prikupljanje Zahtjeva javnopravnih tijela i građana. Temeljem tih zahtjeva se priprema Nacrt Prijedloga Izmjena i dopuna, koji mora uskladiti sve zahtjeve kako građana, javnopravnih osoba tako i određenja zakona o prostornom uređenju, drugih posebnih propisa a u ovom slučaju, s obzirom da je Prostorni plan Županije donesen 2021. godine, moralo se Plan uskladiti i sa Prostornim planom Županije koji je plan višeg reda. Nakon usklađenja, napravio se Nacrt Prijedloga 4. Izmjena i dopuna, temeljem kojeg je Gradonačelnik utvrdio Prijedlog 4. Izmjena i dopuna koji je išao na javnu raspravu. Javna rasprava je bila krajem 5. mjeseca i bilo je relativno dosta zahtjeva, primjedbi, prijedloga. Neke su se usvojile i obzirom da se temeljem tih usvojenih primjedbi proširilo građevinsko područje, Javna rasprava se sukladno zakonu morala ponoviti pa je ponovna Javna rasprava u 9. mjesecu. Nakon Javne rasprave napravljeno je Izvješće koje je objavljeno sukladno Zakonu na stranicama Grada i Ministarstva, te je temeljem tih izvješća napravljen Nacrt konačnog prijedloga. Temeljem tog Nacrta, Gradonačelnik je utvrdio Konačni prijedlog 4. Izmjena i dopuna koji su danas dani na izglasavanje. Prije donošenja potrebno je pribaviti mišljenje Zavoda za prostorno uređenje, obzirom da je u ovom slučaju Zavod izrađivač nije bilo potrebno pribaviti isto čime se skratio postupak za nekih 3 tjedna. Po donošenju Prostornog plana slijedi objava u službenom glasilu i isporuka Prostornog plana. Ukratko, bilo je prikupljeno 111 zahtjeva od 107 podnositelja i svi ti zahtjevi su analizirani u odnosu na Zakon o prostornom uređenju, posebne propise u drugim dijelovima; Vodno gospodarstvo, energetika, zaštita prirode i okoliša. Svi su analizirani i prihvaćeni su oni koji su bili usklađeni s navedenim propisima i sa Prostornim planom Varaždinske županije koji je Plan višeg reda. Od 107 zahtjeva, 68 zahtjeva je prihvaćeno i oni su se ugradili u 4. Izmjene i

dopune. 12 Zahtjeva nisu bili predmet Izmjena i dopuna jer su već bili građevinsko područje ili su bili obuhvaćeni Urbanističkim planom Grada Lepoglave, a preostali zahtjevi nisu mogli biti prihvaćeni. Zahtjevi koji su bili udaljeni od građevinskog područja, a u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju nisu se mogli prihvatiti. Ili primjerice ako se radi o jako malim naseljima, nisu se prihvaćali zahtjevi za povremeno stanovanje, već je moguće samo stalno stanovanje. Puno je toga što je prilikom analiziranja zahtjeva trebalo uskladiti da bi se mogli prihvatiti. Generalno jako je mala izgrađenost, jedva 50% cijelog građevinskog područja na području Grada Lepoglave a Zakonom je određeno tek kada je 50% može se planirati novo, tako da je jedva ispunjen taj uvjet. Uvjet rasta stanovnika nije ispunjen, obzirom da imamo pad stanovnika ali taj smo uvjet zanemarili. Prostorni plan Varaždinske županije određuje za građevine županijskog i državnog značenja, ovaj Prostorni plan određuje građevine koje su od lokalnog značaja i naravno građevinska područja naselja izdvojenih građevinskih područja. To su proširenja građevinskih područja, ali imamo i neka smanjenja, usklađenja sa katastarskim planom. U konačnosti je planirano povećanje građevinskih područja u površini od cca 7 ha, građevinskih područja naselja. Obzirom da je bilo promjena u svim kartografskim prikazima, i odredbe za provođenje i grafički dijelovi su u cijelosti mijenjani. Primjerice građevinsko područje naselje Lepoglave, ljubičasto su namjene, gospodarska, proizvodna, poslovna namjena, skrećem pozornost kako smo ugradili u cijeli prostorni plan građevine državnog i županijskog značenja na karti se najbolje vidi, Zagorsku brzu cestu planiranu te brzu željezničku prugu te planirani magistralni plinovod. Sve je to bilo prije planirano i u važećem planu, osim željezničkih još su dodana dva željeznička koridora u skladu sa Prostornim planom Varaždinske županije i studije Hrvatskih željeznica. Tu je još magistralni plinovod, koji nije bio ucrtani ranije, te je prilikom ishoda građevinske dozvole voditi računa o njemu. Taj plinovod može ići malo lijevo, desno, gore, dolje. Ista takva situacija je i za Zagorsku brzu cestu, ali i za brzu prugu. Vezano uz brzu željezničku prugu nacrtane su 4 varijante u odredbama za provođenje piše za koliko kada se u prostornom planu Varaždinske županije odredi konačna varijanta, koji je sada opet u Izmjeni i dopuni, tada će se svi ti koridori koji više neće biti u tom prostornom planu i neće se smatrati važećima. Stvar je u tome da se puno tih koridora podudara sa građevinskim zemljištima, oni ograničavaju za jedno vrijeme izgradnju na tim područjima."

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o prijedlogu Odluke.

U raspravu se uključio vijećnik Kovač Hrvoje:

„Ovo je zaista kompleksna stvar i teško je pratiti ovaj stručni dio, meni je bitno naglasiti ono što ste sami spomenuli, krenulo je sve zbog tih točkastih interesa građana. Znači, rekli ste da je nešto iznad 50% zahtjeva prihvaćeno, ostali nisu zato jer nisu bili u skladu sa Zakonom ili sa postojećim Planom i sigurno će biti određeni otpori, sigurno će biti u narodu prokomentirano da možda nisu svi ušli unutra, jer ih ne zanima nažalost infrastrukturni dio koji je možda biti za gospodarstvo i ceste, plinovodi. Znači samo taj dio mi je bio bitan, znači 60-tak % ipak je prihvaćeno zahtjeva, građani, koji su u konačnici bili inicijatori ovih 4. Izmjena i dopuna.

Odgovor savjetnice Višnje Jalušić:

„Napravljena je analiza na samom početku, kada je taj Nacrt Prijedloga izrađen, mi smo to sve predočili Gradu, dali smo te materijale i tu se sve vidjelo što je odbijeno, zašto je odbijeno.“

Nakon rasprave uslijedilo je glasanje za točku: jednoglasno je donošena Odluka te je donijet slijedeći zaključak

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se Odluka od donošenju 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Pred vama se nalazi Prijedlog Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2023. godinu, koji već dugi niz godina provodimo, na korist prije svega mladih obitelji do starosti 40 godina. Već smo nekoliko desetaka mladih obitelji koji su koristili taj Program, vezali uz naš grad, a vjerujem da smo im pomogli u njihovom statusu rješavanja stambenog pitanja. Prije svega tu su dvije mjere, to je Sufinanciranje gradnje obiteljske kuće na području grada Lepoglave i 2. Sufinanciranje kupnje obiteljske kuće/stana na području grada Lepoglave. Prihvatljivi troškovi su geodetski troškovi, troškovi projektiranja i stručnog nadzora i trošak građevinskih radova. Maksimalni dio koji se sufinancira je 5.308,91 eura, protuvrijednost 40.000,00 kuna, koje mora činiti 50% ukupnog ulaganja. Nakon ove Odluke koju ćete donijeti, mi ćemo raspisati natječaj još ovih dana tako da se mlade obitelji mogu javiti do kraja godine da sklopimo ugovor i isplatimo im ta sredstva. Vjerujem da će to biti lijepi Božićni poklon.“

Predsjednik Gradskog vijeća stavio je Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2023. godinu na raspravu.

Pitanje vijećnika Vjerana Ježeka:

„Pa evo, naravno da svaki pozitivan korak i iskorak prema pomoći mladih obitelji ali općenito svim građanima na području Grada Lepoglave osobno podržavam. No, međutim potaknula me točka 2. Mjere, citiram *sufinanciranje kupnje obiteljske kuće, odnosno stana, vjerojatno se podrazumijeva stambena jedinica na području Grada Lepoglave*. Ali sad, stana, na koje ste to stanove mislili u Lepoglavi gdje vi vidite stanove, da li stvarno mislite na ove stare male zgradice koje jedva da se drže na nogama. Mišljenja sam da kad imamo nekako primarni problem, a to jesu mladi, odnosno djeca njihovom osnovnom ognjištu, da se tom problemu treba i najviše posvetiti, ali ove mjere, evo po mom osobnom mišljenju nisu dostatne. Ima i brdo drugih problema u gradu, ali ovo nam je, naravno, svima primarno. Vi radite mjere, kao da je Lepoglava vodeće mjesto u Varaždinskoj županiji, bez obzira što u medijima stalno pričate da nema mjesta čekanja u Dječjem vrtiću i razne varijacije na tu temu. A kako bi i bilo čekanja kad djece praktički pa i nema. Sve je manje i manje. Imamo 26 prvašića od ove školske godine, broj rapidno pada iz godine u godinu. Ne tako dugo iza nas, bilo je po nekoliko razreda po 26 učenika. To su problemi. Gradonačelnik bi po mom mišljenju trebao biti aktivan, posjećivati gradove, imati menadžerske sposobnosti, tražiti investitore, koji će ulagati i stvarati nova radna mjesta, zapošljavati mlade i stvarati budućnost za mlade naraštaje. Nadalje, Grad po mom mišljenju, kažem, treba davati povoljnije uvjete zemljišta za investicije novim investitorima, biti magnet za tvrtke ili poduzeća, ali za zdrave tvrtke, ne za ove neke zagađivače dolje koje imamo, nažalost. Davati ako treba i mjesečne naknade za djecu prve tri godine, napraviti za to prostora u Proračunu. Stvoriti investicijsku klimu da se po prostornom planu izradi ili izgradi nekoliko zgrada po primjeru šesnaest stanova na području grada, onda bi ova Mjera 2. imala nekog smisla. Ovako, čemu ta Mjera i čemu taj smisao mjere kada nemamo više stambene građevine.“

Po završenoj raspravi Predsjednik Gradskog vijeća stavio je Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave na glasanje.

Program je jednoglasno prihvaćen te je donijet slijedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2023. godinu.

II.

Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2023. godinu iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Svake godine imamo Program modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave, ovo je sad za 2023. godinu, koji se definira na način da na temelju iskazanih potreba građana, prije svega koordinaciju mjesnih odbora, kojima se zahvaljujem rade se troškovnici i prati se uplata onih osnovnih 15% koje treba sufinancirati. U trenutku kada se tih 15% uplati ono ulazi u Prijedlog Programa. Ovih godinu dana od zadnjeg Programa imamo dvije dionice, koje su plaćene u toj razini i zato smo stavili i to u ovaj Program. Ono što smo i rekli, da ćemo intenzivirati sa mjesnim odborima da potaknemo građane da radimo troškovnike i da rješavamo program modernizacije i asfaltiran je nerazvrstanih cesta na području grada Lepoglave.“

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Pitanje vijećnika Vjerana Ježeka:

„Opet svaka pohvala svim novitetima i Programima modernizacije i asfaltiranje cesta na području Grada Lepoglave, no međutim neki od asfaltiranje cesta koje ste obećali 2022. godine te modernizacije, recimo nogostupa za djecu, to nisu nikad napravljene. Zašto? Ili naprimjer, asfaltiranje cesta u Lepoglavskoj Vesi za koji su prije puno godina potpisani Ugovori između Grada i građana. Ljudi uplatili svoje dogovorene iznose, a od asfalta ništa, od Grada ništa. Rješavate asfalte modernizacije po nekakvom redu i nemojte ljude varati, uzimati im novac, kojeg niste nikad ni vratili ni Ugovorom odradili svoj dio posla.“

Po završenoj raspravi Program modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2023. godinu je stavljeno na glasovanje.

Sa 10 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN glas donijet je

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvća se Program modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2023. godinu.

II.

Program modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2023. godinu iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Pred Vama se nalazi Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grad Lepoglave za 2023. godinu. Za dodjelu priznanja Grada Lepoglave Gradonačelnik je u tom kontekstu jedan od predlagatelja. Ovo je Odluka Gradskog vijeća, imamo ovdje kao Prijedlog koje je Povjerenstvo dalo Gradskom vijeću za prihvaćanje za 5 zaslužnih građana Grada Lepoglave i također Udruga, pa taj dio nakon Vaše odluke, vjerujem svečano zajedno Predsjednik Gradskog vijeća i ja ćemo dodijeliti tim zaslužnim građanima. U obrazloženju vidite imena i način dodjeljivanja.“

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Pitanje vijećnika Hrvoja Kovača:

„Mislim da se svi možemo složiti sa tim prijedlozima, oni nikad nisu niti bili sporni. Ja bih možda predložio za slijedeću godinu da natječaj traje cijelu godinu, da se može prijaviti kandidatura za cijelu godinu da se ne ograničavam samo na pet i da se javno objavi Javni poziv na stranicama Grada da ne moramo čekati objavu pa da onda se može i još netko prijaviti. Ovako sad ispada smiješno ko da Gradonačelnik sam predlaže, ionako naravno da smo suglasni sa svim prijedlozima, uvijek je to bilo ok. Ali velim, možda taj tehnički detalj da imamo otvoren natječaj kroz cijelu godinu, većina gradova ima zapravo na taj način to uređeno, a ne samo unutar tih 2-3 tjedna. Onda tko zna pošalje, tko ne zna čeka pa ne pošalje. Čestitam svim laureatima!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić odgovara:

„Ja zaista mogu napomenuti, ovaj dio dodjeljivanja nagrade Grada Lepoglave nije od jučer i to dijelimo već 10-tak godina i građani svi to znaju. Jedino je problem, sad ispada da zaista sve te prijedloge donša Gradonačelnik Grada Lepoglave. Problem je u tome da mi ne dobivamo, a mjesec dana je vani i znamo godinu dana unaprijed su pozivi i nitko u tom kontekstu ne daje prijedloge, ja vjerujem da kao Gradonačelnik dugi niz godina poznam sve sumještane i ljude, idem na skupštine, prepoznajem potencijal pa dajem prijedloge koje hvala što se prihvate. Ali da, zaista pozivam sve građane, uključite se u to, ima dovoljno prostora i vremena da nagradimo naše sugrađane koji su to zavrijedili.“

Po završenoj raspravi Predsjednik Gradskog vijeća je stavio na glasovanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grad Lepoglave za 2023. godinu.

Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog Odluke te je donijet slijedeći

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grad Lepoglave za 2023. godinu.

II.

Odluka o dodjeli javnih priznanja Grad Lepoglave za 2023. godinu iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 7.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Gradu Lepoglavi je u interesu da definira svoje vlasništvo, naročito želimo očistiti taj portfelj vlasništva koja ima Grad Lepoglava. Već nekoliko puta, unazad skoro na svakoj sjednici Gradskog vijeća imamo Prijedlog o prodaji nekretnina, u ovom konkretnom slučaju to su sve nekretnine koje je Grad Lepoglava došao u vlasništvo, tzv. ošasnom imovinom. Znači, Grad Lepoglava je to naslijedio u onom trenutku kada nakon smrti nije bilo nasljednika ili nasljednici nisu željeli prihvatiti tu imovinu. Mi smo napravili procjenu tih nekretnina, ona se kreće od oranica, šuma pa do okućnica sa kućama i dvorima. To je 18 čestica ukupne vrijednosti po procjeni 28.893,71 eura, što će nakon Vaše Odluke ići na Javni natječaj. To je minimalna cijena, nadamo se da će biti više zainteresiranih, mada smo i taj dio malo analizirali tržišta, odnosno sustava koji je, da imamo skoro za svaku tu česticu nekog zainteresiranog. Često su to susjedi, koji su uz tu česticu i ja vjerujem da ćemo sve ove čestice prodati. I onda će se ona uključiti u tom kontekstu, evo da mogu i mlade obitelji to kupiti, uređivati i stvoriti neki novi sadržaj i korist.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić otvara raspravu za Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Obzirom da rasprave nije bilo, glasanjem je jednoglasno prihvaćena Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave te je donijet

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Svake godine temeljem članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda Predstavničko tijelo lokalne samouprave, odnosno Gradsko vijeće mora donijeti Plan djelovanja za slijedeću kalendarsku godinu radi određenih mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda. Ono što nažalost je prisutno, da nema nijedne godine a da nema nekakvog proglašenja od prirodnih nepogoda, dal je to od velikih količina oborina, da li je to od mraza, da li je to od tuče. Imali smo i potres i ovim Planom djelovanja itekako mi svi moramo znati gdje je naša uloga. Nositelji vremena u kontekstu stvari koje moramo provoditi. Ono što je bitnije, što se definira da je prirodna nepogoda, proglašava se ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prihod odnosno rod umanje najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne samouprave, odnosno ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području jedinice najmanje 30%. Ovim Planom djelovanja je definirano opisi prirodnih nepogoda, koja su nadležna tijela i opis njihovih poslova, zatim proglašenje prirodne nepogode i postupanje nadležnih tijela, popis mjera i nositelja mjera u slučaju nastajanja prirodne nepogode i procjena osiguranja opreme i drugih sredstava. Naravno, to uključuje i ostale mjere, tj. suradnju s nadležnim tijelima, prije svega način dodjele pomoći izvornih sredstava, izvješća o utrošku i način dodjele sredstava žurne pomoći. Tu su definirani i utjecaji klimatskih promjena, prirodne nepogode koje smo u zadnje vrijeme sve više i više u tom dijelu sudionici. Pohvaljujem i zahvaljujem svim sudionicima na suradnji sa Gradom Lepoglava kako prije svega tu je Civilna zaštita, tu su mnoge udruga, prije svega od gorske službe spašavanja tu su vatrogasci i hitna služba, policijske uprave. Sve je navedeno ovdje, procedure i nadležnosti. Uz ove vježbe koje svake godine moramo odraditi s određenim temama, gdje se pripremamo na toj razini. Trebamo se pripremati, biti spremni, sa željom da nam se nikad više uključimo i provedemo ovakve mjere.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić otvara raspravu za Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu.

Obzirom da rasprave nije bilo, glasanjem je jednoglasno prihvaćena Odluka o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu te je donijet slijedeći

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu.

II.

Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 9.

Gradonačelnik Marijan Škvarić:

„Temeljem Zakon o proračunu, Gradonačelnik Grada Lepoglave, mora dati mjesečno izvješće Gradskom vijeću o utrošku proračunske zalihe. Slijedom navedenog, dostavlja se Izvješće na znanje o količini sredstava za proračunske zalihe za razdoblje rujan-listopad iz kojeg izlazi da tijekom navedenog razdoblja, sredstava proračunske zalihe nisu bila korištena.“

ZAKLJUČAK

I.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave prima na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe za razdoblje rujan-listopad 2023. godine.

II.

Izvješće je prilog ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 10.

Predsjednik Gradskog vijeća prije ostalih pitanja, skreće pažnju kako su svi vijećnici primili e-mail vezano uz Obilježavanje kolone sjećanja na žrtvu Vukovara koje će se održavati u subotu. Poziv je zaprimljen od strane Udruge branitelja grada Lepoglave. Potom otvara točku 10. Dnevnog reda; ostala pitanja.

Mišljenje vijećnika Vjerana Ježeka:

„Radi se o jedno vrlo osjetljivoj temi bar po meni gdje bi već trebalo polako reagirati. Ja sam jedanput na vijeću pitao vezano za to Gradonačelnika, ali vidim da se te stvari opetuju i opetovaju, pa tako da bi evo ako smijem, pročitao. Unazad više mjeseci elektronskom poštom mi, vijećnici kao i Gradonačelnik Lepoglave dobivamo od izvjesne osobe vrlo uznemirujuće poruke, odnosno potkrepljujuće informacije o navodno inkriminirajućim poslovanju Grada, Dječjeg vrtića, gradske tvrtke TKIC d.o.o.. Naime, nitko od spomenutih iz Lepoglave, nama vijećnicima nije ponudio odgovore ili pojašnjenja koje bi bilo suprotno tvrdnjama iznesenih u dokumentaciji spomenute osobe. Kako bi konačno saznali istinu, te da se nas vijećnike i vas Gradonačelnice ne proziva na nezakonitost, drugim riječima Vas, Gradonačelnice da radite nezakonite radnje, a mi vijećnici da vas u tome direktno ili indirektno podržavamo. Lijepo molim, ako bi mogao pročitati tih par tema koje mene osobno su vrlo zabrinule i molim da se to stavi slijedeći put kao točku za sjednicu. A to je konzorcij Donja Voća i konzorcij Lepoglava, a tu postoje, naravno par pitanja o preciznom trošku koliko je svaki konzorcij do današnjeg dana koštao Grad Lepoglavu. Od kuda Gradonačelniku informacije da se na projekt morao platiti još i PDV-e? Što Gradonačelnik predlaže učiniti sa sredstvima koja su plaćena za konzorcij Donja Voća i tko je za to odgovoran? Onda, Odluku na temelju koje se taj konzorcij raskinuo. Da li bi se moglo napraviti Očitovanje, odnosno dostaviti Očitovanje o sudskim postupcima koji se tu vode, ako ih Lepoglava nema neka se pismeno ili pisano zatraži od Donje Voće. Da li je istina da je kontaminirana natječajna dokumentacija za konzorcij Lepoglave, da se pogodovalo tvrtkama Corellia i Euro consulting kako smo to čitali u zahtjevima i žalbama. Pojasniti na koji način je ugovoren Euro consulting. Onda za Dječji vrtić, da li je točno da je bilo više odbijenih sredstava nego prihvatljivih u Projektu „Unaprjeđenje usluga u Dječjem vrtiću Lepoglava“ i tko je za to odgovoran, te zašto je učinjeno slijedeće da je Danijela Škvarić zaposlena na nepostojeće radno mjesto a tek nakon što smo dobili Zahtjev o pravu na pristup informacijama 2022. godine išlo se u mijenjanje Pravilnika, što je bilo na Gradskom vijeću u prosincu 2022. godine?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić:

„Sva ta pitanja, koja sam vidio, morate shvatiti, po meni, trebate uputiti nadležnim tijelima, direktoru TKIC-a, kao vijećnik imate pravo dobiti svaki odgovor na pitanja koja ste postavili.“

Vijećnik Vjeran Ježek se nadovezao:

„Niste u pravu, TKIC ne daje nikakve informacije. Mi kao Gradski vijećnici, kao i druge osobe koje šalju upite o poslovanju, o raznim drugim stvarima ne dobiva se niti jedan točan podatak.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić:

„Da li ste tražili informacije? Da li ste pismeno tražili informacije? Tražite pismeno.“

Vijećnik Vjeran Ježek:

„Grad je u vrlo lošem stanju, vrlo diskutabilnom stanju. Ja bih volio da se u budućnosti nas ne proziva. Ako se utvrdi da je to sve kleveta onda idemo tužiti tu osobu.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić:

„Pred nama su uvijek Dnevni redovi, svi dobivamo na e-mail, nije niti jednom bila točka Dnevnog reda tako da ne trebate se osjećati ugroženim, imamo pravne službe koje odgovaraju na te zahtjeve.“

Sjednica je završena u 18.36 sati.

ZAPISNIČAR:

Marija Horvat

Horvat M.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Robert Dukarić

